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3akpenngaem TabnuLy cnoXxeHus
ymucen 7, 8. 9
(y4ebHuk cTp. 112)
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1 4 anpens
Knaccunasa paooma
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CamocTtodaTenbHasa paboTa
B TeTpaau cTp. 74

4.
4 + 8

%9
8 + 8

3anvwiy OTBEThHI.

12
16

16

7 + 8
6 & i
1 =+

9+ 8= 17
6 +9= 195
9 +9= 18
= | J|5
= 13
= 14

OueHu cBotO padoTy
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B arenbe cwunu 7 KocCTiOMOB, a capagaHoB — Ha
2 6Gonbuie.
CronbKo clwunu capadaHor?

7+2= 9 (cap.)

CKONbKO BCEro Bewew ClWAM B arenbe?

9+ 7= 16 (sew.)

lOpa ¢ nanoi xogunu Ha pbibanky. [lana nowman
9 okyHen, a HOpa — Ha OOHOro OKYHA MeHblUe.
Ckonbko OKyHew nowman KOpa?

9 - 1 = 8 (ok.)
Ckonbko pbl®d OHM nowmManud BmecTe?

9+ 8 = 17 (pwvro.)




PaboTa no y4ebHuKy ctp. 112
(C 3annCbio peLleHns 3adaym B TeTpaab)

]

12, B marasuHe npopjasanu KpacHble u Oenbie Kod-
Touku. 3a peHb npopanu 10 Genbix kKoTOuYEK,
a KpacHbix — Ha b MeHble,

Mpuaymait Takoi Bonpoc, 4Tobbl 3apava pela-
nacb pApyms pAewctBusmu. Pewwu 3apauy.

benvix — 10 Kog. <—‘

Kpacnuvix- ?, na 6

- 2 Kog.




3aoaua

Benvix — 10 kog. '
Kpacnwix- 2, na 6 < |

- 2 Kog.
1) 1 0-6=4 (kogh.)-kpacHbix
2) 10+4=I4 (xog.)

Omeem: ecezo 3a 0env npooaeanu 14 oenvix
U KpACHbBIX Koghm.



y Paborta no y4ebHuky ctp. 112
| (C 3annCblo peLleHns NpUMEpPOB B TeTpasb)

14. Ha cKonbKo:;
13 Bonbwe 5, 6 meHbwe 11,
1 meHbwe 11, 13 6Gonbwe 67

YT0o6bI Y3HATb HAa CKOJIbKO O4HO YMCHOo Gonblue
NN MeHbLUe APYroro, Hy>XHo U3 6onbluero
yMcna BblY4eCTb MeHbluee




3aoaua

Benvix — 10 kog. '

- 2 Kog.
Kpacnoix- 2, na 6 < ||

1) 1 0-6=4 (kogh.)-kpacHbix
2) 10+4=I4 (xog.)

Omeem: ecezo 3a 0env npooaeanu 14 oenvix
U KpACHbBIX Koghm.

13— 5=8 11 — 6=5
11 -1=1]0 13 —6=7



Pabota no y4ebHuKy ctp. 112

..

13. Y mambl Bbino 19 sbnok. OHa nonoxwuna 7 s0-
nok B nupor u 3 sbnoka B komnoT. CKO/NbKO

260K OcTanoch y Mambi?

1) 19-7=12 (abn.)-ocTanocbL cHa4yana
2) 12-3=9 (a6n.)

OTtBeT: 9 A6GNOK OCTAaNnoOCb Yy MaMbl.

| .




Y MeHs Bcé
nony4ynnocob!

He BCce nonyyunnocs,
HO s1 cTaparncs.

He cTapancs, 3
MHoOroe He nony4unocb




B.H. PyopHunukaa MaTtemaTtuka, 1 Kknacc, y4eOHUK ANA yYawmxca
obuweobpasoBaTenbHbIX yupexaeHun B 2 4. MockBa
UspaTtenockuu LleHTp «BeHTaHa — Npad», 2015 1. ; yacTb BTOpas
cTp.112

lNevaTHaa TeTpaab H.B. PyaHnukaa «Matematuka.1 knacc. Ne 3»,
U3naHue: 4-e nsn., nepepab. - M.: BeHTaHa - N'padcp, 2015; c. 74
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MHTepHeT - UCTOUYHUKHU

ABTOp ycTHOro c4éta «CoctaB uncen 6, 7, 8, 9, 10» (cnangpl 2-4)

LlayHnTte VpnHa BnagnmnpoBHa,
yuuTtesrb HadanbHbIX kKraccoB MBQOY [lletposckasa COLU IN'ypbeBcKkoro
MYyHUUMNanbHoro pamoHa KanuHnHrpagckom obnactu

[TONTHOCTLIO NPEe3eHTaLMI0 MOXHO NMOCMOTPETL Ha canTe:
http://irinacaunite.ucoz.ru/load/masterskaja_uchitelja/1_klass/igra_prezentac

http://www.kyshtovgrad.ru/sites/default/files/u1975/moe_nastroenie.png - pednekcmna ypoka

http://img-fotki.yandex.ru/get/6615/16969765.ca/0_6bf4b_5bdfc8bb_orig.jpg - NUCT B KNETKY







